
în anul 1941, începîndu-şi activitatea medicală la secţia de obstetrică­
ginecologie a Spitalului Orăşenesc din Tg.-Mureş. 

In timpul războiului a fost înrolat într-un detaşament de muncă. 
Revine în ţară în 1944 şi este reangajat la secţia de obstetrică-ginecologie 
a spitalului din Tg.-Mureş. In 1945 este numit asistent, iar din 1948 
şef de lucrări la Clinica de Obstetrică-Ginecologie, unde lucrează pînă 
la pensionare. 

Dascălul Rosenfeld Tibor a desfăşurat o activitate valoroasă atît prin 
cursurile sale caracterizate prin limpezime şi înalt nivel ştiinţific, precum 
şi prin conducerea unor lucrări practice apreciate în mod deosebit de 
către studenţi. 

Activitatea ştiinţifică a doctorului Rosenfeld Tibor se concretizează 
în 85 de lucrări de specialitate publiicate în rE-viste, respectiv comuni­
cate la diferite manifestări ştiinţifice. 

Relaţia sa cu bolnavii s-a caracterizat printr-o atitudine blîndă, iu­
bitoare, plină de înţelegere. A fost iubit şi stimat de colegi, studenţi ~i 
cetăţenii acestui oraş. 

Viaţa şi activitatea sa rămîn un exemplu pentru multe generaţii de 
medici. 

Dr. ANGHEL URECHE 
1936-1991 

praf. dr. A. Borbcith 

In ziua de 8 mai 1991 a trecut în nefiinţă dr. Anghel Ureche, şef de 
lucrări, medic primar legist, şeful disciplinei de medicină legală a Uni­
versităţii de Medicină şi Farmacie din Tîrgu-Mureş. 

Inima i-a fost bolnavă, dar moartea a fost fulgerătoare şi neaştep­
tată pentru noi toţi. 

S-a născut la 31 octombrie 1936 în comuna Ighiu, judeţul Alba. Ur­
mează şcoala primară în comuna natală (1943-1950). apoi este elev la 
Liceul din Alba-Iulia (1950-1954). 

Intre anii 1954-1960 urmează cursurile Facultăţii de medicină din 
Cluj-Napoca, devenind doctor-medic în 1960. 

Este numit medic de medicină generală la Circumscripţia sanitară din 
Vinţu de Jos, jud. Alba (1960-1964). Obţine prin concurs postul de asis­
tent universitar la disciplina de medicină legală a I.M.F. Tîrgu-Mureş în 
anul 1964. Devine medic specialist principal (1967), apoi medic primar 
(1991). In perioada 1988-1991 a fost şeful disciplinei de medicină legală 
a I.M.F. Tîrgu-Mureş, şef de lucrări prin concurs din 1990. 

S-a întrerupt brusc firul vieţii pe pămînt a doctorului Anghel Ureche, 
în plină activitate, lăsînd un gol greu de recuperat. 

A fost un cadru didactic cu o ţinută morală înaltă, un dascăl erudit, 
avînd o profesionalitate eminentă, un coleg şi prieten apropiat. Activita­
tea sa se caracterizează prin corectitudine, chibzuinţă şi onestitate. 

100 



A fos~ u~ ~m de _omenie in adevăratul sens al cuvintului, care a aju­
tat ?e toţ1, p~ş.m~ alat~ri _d: r:_egi, fără să piardă contactul cu cei mulţi. 
A ramas om Şl m lmpreJuran cmd alţii nu au rezistat. 

A f~st. resl?ectat cu sinceritate - nu a avut nevoie de suprafaţă -
pentru ca Şl el1-a respectat pe semenii lui. 

A fost un prieten adevărat, un suflet blind şi nobil cu inima deschisă. 
Regre~ul colectivului. cu care a lucrat este adinc şi pios: 

V1aţa celor morţ1 se află în amintirea celor vii. 

Dr. EMIL DULAU 
(1939 - 1990) 

S-a stins neaşteptat din viaţă, în 
plină. activitate, şef de lucrări dr. 
Emil Dulău, distins cadru didactic, 
cercetător şi medic, cu înaltă com­
petenţă profesională şi ţinută mora­
lă. 

Născut in comuna Filea de Sus, 
jud. Cluj la 11 septembrie 1939, a 
·urmat cursurile liceale ~a Liceul 
,.Ady-Şincai" din Cluj-Napoca, pe 
care le-a absolvit în 1956 cu califi­
cative deosebite. 

dr. L. Hecser 

In 1962 a absolvit Facultatea de 
Medicină Generală din cadrul In­
stitutului de Medicină şi Farmacie 
din Cluj-Napoca. După terminarea 
facultăţii a lucrat ca medic de me­
dicină generală in circumscripţiile sa-
nitare rurale Matei şi Sintereag, jud.Bistriţa-Năsăud şi Ghindari, jud. 
Mureş. 

In urma unui concurs, incepind cu 1967, a ocupat postul de prepa­
rator la disciplina de neurologie, Facultatea de Medicină, I.M.F. Tg.-Mu­
reş. Din 1969 pînă in 1990 a fost asistent universitar, iar din primăva­
ra anului 1991 a devenit şef de lucrări la aceeaşi disciplină. In activitatea 
sa didactiră a demonstrat remarcabile calităţi de pedagog, stagiile şi cur­
surile sale au fost model de expunere, bazate pe o bună pregătire teore­
tică şi o temeinică experienţă practică. Calităţile sale didactice i-au per­
mis să participe activ la redactarea unor cursuri de semiologie şi patolo­
gie neurologică. 

In 1969, în urma sustinerii unui examen, a devenit medic specialist, 
iar in 1990 a obţinut titlul de medic primar neurolog. Inalta sa competen­
ţă profesională, deosebita conştiinciozitate, spiritul de observaţie, simţul 
diagnostic, discernămîntul terapeutic, ataşamentul nelimitat faţă de bol-
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